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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2018 

Publicação 03 de dezembro de 2018. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

                                                                                                     

PROJETOS: 

2ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Resolução Substitutivo 001/18 – Dispõe sobre o Plano de Cargos, 
Carreiras e Salários (PCCS) dos Servidores da Câmara Municipal de Araguaína-
TO. 

 

1ª VOTAÇÃO: 

Proj. de Lei nº 050/18 – Obriga os proprietários, os responsáveis ou os condutores 
a recolher as fezes de seus cães e outros animais nas vias públicas e parques, e 
dá outras providências. Autor: Manoel Messias Moreira de Brito (Mané Mudança). 

Proj. de Decreto Leg. 016/18 – Concede Título de Cidadão araguainense ao Sr. 
José Carlos Almeida, e dá outras providências. Autora: Silvinia Pereira de Sousa 
Pires. 

Proj. de Decreto Leg. 017/18 – Concede Título de Cidadão araguainense ao Sr. 
José Luiz de Moura, e dá outras providências. Autor: Delaite Rocha da Silva (Prof. 
Delan). 

 

REQUERIMENTOS: 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA  

Nº 2686/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal redutor de velocidade na Rua 
Rodoviária, entre as Ruas Perimetral e Santa Luzia no Setor Raizal.  

Nº 2687/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal redutor de velocidade na Av. 
Goiás, entre as Ruas 02 e 04 no Setor Coimbra. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO  

Nº 2712/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a fiscalização para devido 
cumprimento da Lei n° 2518/07, que dispõe sobre a obrigatoriedade do uso de 
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proteção tipo focinheira em cães de guardas que circulem nas vias públicas do 
nosso Município. 

Nº 2713/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal elaboração de mecanismo para 
fomentar o Kartismo. 

Vereadora: SILVINIA PEREIRA DE SOUSA PIRES 

Nº 2620/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua Santiago do Chile no Setor Martins Jorge. 

Nº 2621/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua 21 de Maio no Bairro Santa Terezinha. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha)  

Nº 2484/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal pavimentação asfáltica da Av. 
Brasil no Setor Monte Sinai. 

Nº 2485/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da 
pavimentação asfáltica da Rua Bernardo Sayão no Setor Barros. 

Nº 2486/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da 
pavimentação asfáltica da Rua Jardim no Setor Barros. 

Nº 2487/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recapeamento da 
pavimentação asfáltica da Rua 09 no Setor Barros. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 2625/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua Nordeste no Bairro Santa Terezinha. 

Nº 2626/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua 13 de Dezembro no Setor Neblina. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA 

Nº 2692/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre a situação do 
Loteamento Residencial Camargo, quanto a sua regularização fundiária. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 2601/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a retirada das placas de 
publicidade no cruzamento da Av. Filadélfia com a Rua dos Gerânios no Jardim das 
Flores. 

Nº 2602/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de um semáforo no 
cruzamento das Ruas das Palmeiras, dos Jatobás, Rodoviária e Rua 07 no Setor 
Araguaína Sul. 
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Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 2698/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal mutirão de limpeza no Setor 
Tocantins com campanha educativa de combate a doenças infecciosas.  

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro) 

Nº 2696/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação a pavimentação 
asfáltica da Rua Professora Rita de Cássia no Setor Jardim Filadélfia.  

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 2682/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal recuperação da pavimentação 
asfáltica na Rua 27 no Setor Barros. 

Nº 2684/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal o cumprimento do Art. 28 da Lei 
n° 2908, de 09 de maio de 2014, “Institui, no âmbito do município de Araguaína, 
Estado do Tocantins, a implementação das atividades de orientação e fiscalização 
nos programas municipais de vigilância, controle e prevenção à dengue e de 
leishmaniose visceral e dá outras providências”. 

Vereador: CARLOS DA SILVA LEITE 

Nº 2431/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e 
encascalhamento na Rua Cajueiro no Setor Araguaína Sul II. 

Nº 2432/18 - Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal patrolamento e 
encascalhamento na Rua Paraguai no Setor Araguaína Sul II. 

Vereador: ALDAIR DA COSTA SOUSA (Gipão)  

Nº 2704/18 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal a modificação dos turnos de 
trabalho das Unidades Básicas de Saúde do Município, de 8 (oito) horas diárias 
para 12 (doze) horas com dois turnos de 6 (seis) horas diárias. 

 

 

MOÇÕES: 

Vereador: JOAQUIM QUINTA NETO BARBOSA (Joaquim Quinta Neto) 

Nº 151/18 – Moção de aplausos aos alunos Araguainenses do SESI Tocantins, 
Sérgio Gabriel da Silva e Regimar de Negreiros e o professor Ulisses Pereira, pela 
conquista do título de Campeões da Olimpíada Brasileira de Robótica, 
representando o estado em nível 1 (um), ocorrida em João Pessoa (Paraíba), no 
mês de novembro de 2018. 

 


